

C 23902

A PÉCSI M. KIR.
ERZSÉBET-TUDOMÁNYEGYETEM

TANRENDJE

AZ 1943/44. TANÉV MÁSODIK FELÉRE

A M. KIR. ERZSÉBET-TUDOMÁNYEGYETEM
EVANGÉLIKUS HITTUDOMÁNYI KARA
SOPRONBAN MŰKÖDIK

PÉCS, 1944

KIADJA A M. KIR. ERZSÉBET-TUDOMÁNYEGYETEM,
FELELŐS KIADÓ: DR. ÁNGYÁN JÁNOS 1943/44. TANÉVI RECTOR MAGNIFICUS.
A szerkesztésért felelős: DR. GORKA SÁNDOR egyet. ny. r. tanár.

DUNÁNTÚL PÉCSI EGYETEMI KÖNYVKIADÓ ÉS NYOMDA R.-T. PÉCSETT
A nyomdáért felelős: Mészáros József igazgató.

I.

ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK.

A M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem székhelye: Pécs. Itt van elhelyezve az egyetem jog- és államtudományi, valamint orvostudományi kara; evangélikus hittudományi kara Sopronban működik; bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kara szünetel.

1. Felvételi eljárás és beíratkozás.

A Magyar Királyi Erzsébet-Tudományegyetemre vagy *rendes*, vagy *rendkívüli* hallgatói minőségben lehet beíratkozni.

Rendes hallgatók az egyetem bármelyik karán azok lehetnek, akik a középiskolai (gimnáziumi, reál-gimnáziumi, vagy reáliskolai) *érettségi vizsgálatot* sikerrel letették.

*Rendkívüli hallgatók*ul az egyes karokra oly egyének is beíratkozhatnak, kiknek középiskolai érettségi bizonyítványuk nincs ugyan, de az egyetemi előadások megértéséhez szükséges szellemi előképzettségük egyébként megvan és 16-ik életévüket betöltötték.

A kari *vizsgálatokra* csak *rendes* hallgatók bocsátatnak.

Az orvosi kar hallgatói az említett előképzettség birtokában *nők* is lehetnek.

Minthogy az egyetemi beíratkozásról szóló 1920. évi XXV., továbbá az 1928. évi XIV. és az 1940. évi XXXIX. t. c. a magyar egyetemek bármelyikére felvehető hallgatók létszámát korlátozza, a *felvétel* a Magyar Királyi Erzsébet-Tudományegyetemre is csak az egyetem illetékes karának *előzetes engedélye* alapján a megállapított létszám keretén belül történhetik.

Az ezen alapon történt felvétel az egyetemnek ugyanazon a karán a hallgatónak egész tanulmányi idejére szól; a felvett hallgató a következő félévekben engedély nélkül íratkozhatik be. Ha azonban tanulmányait két félévre megszakítja, vagy távozási bizonyítványt vesz ki, beíratkozási engedélye megszűnik.

A beíratkozási engedélyért tehát mindenkinek, aki az előző tanévben a Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetemnek hallgatója még nem volt, illetőleg, aki az egyetem egyik karáról egy másik karára kíván átlépni, továbbá, aki tanulmányait két félévre megszakította, avagy, aki távozási bizonyítványt vett ki és újból be akar íratkozni, írásbeli kérvényben ahhoz a karhoz kell folyamodnia, amelyre magát felvétetni óhajtja.

Szegénységi bizonyítvány hiányában 50 filléres okmánybélyeggel ellátott felvételi kérvényhez a következő *eredeti* okmányok csatolandók:

1. *Születési anyakönyvi kivonat* (keresztlevél), valamint a folyamodó *mindkét szülőjének*, illetőleg ha a folyamodó házasságon kívül született, *anyjának* születési anyakönyvi kivonata (keresztlevele).

A zsidók közéleti és gazdasági térfoglalásának korlátozásáról szóló 1959:IV. t. c. 7. §-ának végrehajtása tárgyában kibocsátott 7500/1959. M. E. sz. kormányrendelet rendelkezései értelmében azonban kétség esetén az egyetemi hatóság a folyamodót arra is kötelezheti, hogy mindegyik nagyszülőjének születési anyakönyvi kivonatát (keresztlevelét) is mutassa be.

2. *Középiskolai érettségi bizonyítvány.*

3. *Hatósági erkölcsi bizonyítvány* a folyamodónak előéletéről, különösen nemzethűség szempontjából.

4. *Közhatósági bizonyítvány* a szülők (gyám) foglalkozásáról, vagyoni helyzetéről, valamint arról, hogy mióta laknak jelenlegi lakóhelyükön s ha azelőtt máshol laktak, hol volt előbbi lakóhelyük, és mi volt az előbbi lakóhelyükön a foglalkozásuk.

5. Ha a folyamodó hadiárva, erről szóló hatósági bizonyítvány, vagy más hiteles módon való igazolás.

6. A Károly-csapatkereszt elnyerésének igazolása, ha a folyamodó atyja harctéri szolgálatot teljesített.

A felsorolt okmányokkal felszerelt folyamodványok a II. félévre december 7-től január 6-ig ahhoz a tudománykarhoz nyújtandók be (postán is beküldhetők), amely karra a folyamodó beíratkozni kíván.

A folyamodványokról az egyetemi karok a II. félévben legkésőbb január hó 11-ig döntenek s a fölveteknek névsorát mindegyik kar a maga hirdető tábláján hirdetményileg közli. Az elintézett kérvények személyesen vagy kivételesen meghatalmazott megbízott útján az illetékes dékáni hivatalban vehetők át.

Azok, akiknek felvétel iránti kérése az engedélyezett létszámnak betelte miatt teljesíthető nem volt, a kar elutasító végzésével és az előírt okmányokkal felszerelt kérvényben az elutasító határozatnak a kari hirdetési táblán történt közzétételétől számított 3 napon belül folyamodhatnak egy másik főiskolán való felvételükért.

A felvétel és tandíjkezdvezmény ügyében a karok minden jogorvoslat kizárásával határoznak. A felvételi engedélyt kapott folyamodók a második félévben legkésőbb január 22-ig tartoznak beiktatásuk céljából a kari dékánnál jelentkezni s a beíratkozást a quaesturában elvégezni.

A beíratkozás rendes határideje azokra nézve, kik már az előző félévben hallgatói voltak az egyetemnek, a II. félévben január 7—18-ig terjed. Ezeknek felvételért folyamodniok nem kell. A szabályszerű határidőben akadályozott hallgatók, akadályoztatásuk hitelt érdemlő módon való igazolása esetén, a II. félévben január 31-ig bezárólag dékáni engedéllyel iratkozhatnak be. Ezekre a határidőkön túl a II. félévben február 6-ig beíratkozásnak rektori engedéllyel lehet helye. A rektori végzés végérvényes. Fellebbezésnek vagy felfolyamodásnak helye nincs. A jelzett határidők alatt a beíratkozás befejezésének és nem a kérvények benyújtásának időpontja értendő.

Az evangélikus hittudományi karon a második félévben február 1—6-ig eszközölnödő utólagos beíratkozásra szóló engedélyt átutalt hatáskörben a kar dékánja adja meg.

Az engedélyezett utólagos felvétel esetén a beíratkozás a quaesturában és az egyes tanároknál a kapott engedély keltétől számított 3 nap alatt eszközendő, különben érvényét veszti. Aki a kapott engedélyt bármely okból fel nem használja, újabb engedélyre nem tarthat számot.

2. Tandíj és mellékdíj.

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi minisztérium 33.200/1941. IV. számú rendelete értelmében a *rendes hallgatók félvétenként tandíj címén 128 pengőt, mellékdíj címén pedig 96 pengőt fizetnek az egyetemi quaesturában.*

E fizetési kötelezettség meghatározott része alól mentesül az a rendes hallgató, akit a kar kedvezményben részesít. *A kar negyed-, fél-, háromnegyed- vagy teljes kedvezményt adhat, ezenfelül részletfizetési kedvezményt is engedélyezhet.*

Az a rendes hallgató, aki negyed-kedvezményben részesült, 96 pengő tandíjat és 64 pengő mellékdíjat, aki félkedvezményben részesült, 64 pengő tandíjat és 48 pengő mellékdíjat, aki háromnegyed-kedvezményben részesült, 32 pengő tandíjat és 32 pengő mellékdíjat, végül, aki teljes kedvezményben részesült, csupán 32 pengő mellékdíjat köteles fizetni.

Nem kaphat semmiféle kedvezményt:

a) az az első éves, aki javított érettségi bizonyítvánnyal jött az egyetemre,

β) aki alapvizsgáit, a tanfolyam alatt leteendő szigorlatát nem szabályszerű időben tette le (még különben jeles colloquiumai esetén sem),

γ) aki ismétlő vagy kiegészítő alapvizsgára, illetve szigorlatra jelentkezik,

δ) akinek tandíj nemfizetés következtében érvénytelen félve van.

Rendkívüli hallgatók félvétenként 96 pengő tandíjat és 64 pengő mellékdíjat fizetnek, ha több tantárgyat vettek fel és a felvett tárgyak heti óraszámja összesen 20 vagy annál több; 64 pengő tandíjat és 48 pengő mellékdíjat fizetnek, ha több

tantárgyat vettek fel, de ezeknek heti óraszámja összesen huszat nem halad meg; 32 pengő tandíjat és 32 pengő mellékdíjat fizetnek, ha csupán egy tantárgyat vettek fel, vagy ha csak az államszámviteli tanfolyamot hallgatják.

Tandíjmentességben (kedvezményben) csak az a *rendes egyetemi hallgató* részesülhet, aki tanulmányi eredményei és szorgalma alapján a kedvezményre méltó, vagyoni viszonyainál és esetleges egyéb méltánylást érdemlő körülményeinél fogva pedig kedvezményre szorul.

A kedvezményt az illetékes tudománykar tanártestületéhez intézett kérvényben az erre a célra rendszeresített *kérvényminta* felhasználásával kell kérni. A kérvényminta (nyomtatvány) a kari dékáni hivataloktól *szerezhető be*. (Postán is kérhető.) A kérvényhez a folyamodó szüleinek (eltartóinak) életviszonyait, vagyoni helyzetét, keresetét, jövedelmét, eltartásra szoruló családtagjainak számát, nevét és életkorát feltüntető, egy évnél nem régibb keletű hatósági bizonyítványt, továbbá leckeönyvet, — az első ízben beiratkozó hallgatónak érettségi bizonyítványt, — végül azt a hatósági bizonyítványt kell mellékelni, amely a folyamodó egyéb méltánylást érdemlő körülményeit tanúsítja.

A tandíjfizetési kedvezmény iránti kérvényt a folytatólagosan íratkozó hallgatók az evang. hittudományi és az orvostudományi karon legkésőbb a II. félévre szólólag január 6-ig, a jog- és államtudományi karon pedig január hó 10-ig bezárólag tartoznak benyújtani a dékáni hivatalba. A kérvények postán is küldhetők.

A felvételért folyamodók felvételi kérvényükkel egyidőben adják be tandíjfizetési kedvezmény iránti kérvényüket.

A tandíjmentességi, illetőleg tandíjfizetési kedvezmény iránti kérvényekre hozott végzéseket a hit- és orvostudománykari hallgatók a II. félévre szólólag a II. félév elején, a joghallgatók és a felvételi engedély alapján íratkozó hallgatók pedig a II. félévben január 16-án vehetik át a kari dékáni hivatalokban, vagy a dékáni hivatalok a végzéseket az adott címre postán küldik meg a folyamodóknak. Az átvett végzések alap-

ján a hit- és orvostanhallgatók január 18-ig, a joghallgatók január 20-ig, a felvételi engedély alapján íratkozók január 22-ig bezárólag íratkozhatnak be az egyetemi quaesturában. A tandíjmentességi, illetőleg tandíjkezdvezményi határozat a beíratkozás alkalmával quaesturában benyújtandó.

A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A tandíjnak részletekben való fizetése is kérhető.

Erre nézve az Egyetemi Tanács 1931. évi november hó 24-én tartott III. rendes ülésén az alábbi határozatokat hozta, amelyeket a V. K. M. 12798/1932. IV. sz. rendeletével jóváhagyólag tudomásul vett:

a) *A tandíj összege három részben fizethető, és pedig oly módon, hogy beíratkozáskor a hallgató a kar által engedélyezett részletet fizeti be; a maradvány összeget pedig a II. félévben március és április 1-től 5-ig köteles két egyenlő részletben befizetni.*

b) *A tandíjrészlet befizetésére megállapított határidők megtartása szigorúan kötelező. Az említett határidőn túl tandíjhátralékban maradt egyetemi hallgatók az egyetem anyakönyvből töröltetnek, ami az illető félév elvesztésével jár. Igen kivételes esetben a törlés hatálytalanítására az egyetem Rectora engedélyt adhat.*

c) *A tandíj részletfizetési kérelmet rendszerint hatósági igazolás alapján a szülők kötelesek előterjeszteni.*

d) *A szülőket a tandíj részletfizetésének módozatairól a tudománykarok nyomtatott levelező lapon kivétel nélkül értesítik.*

A hallgatók a tandíjat és mellékdíjat beíratkozásuk alkalmával az egyetemi quaesturában készpénzben fizetik be.

Az első ízben beíratkozók, vagy újra iktatásra jelentkezők 5 P iktatási díjat is fizetnek. A beíratkozáshoz szükséges nyomtatványok fejében a kapusnál 2 P fizetendő. Származási pótív darabonként 50 fillér.

A beíratkozáshoz szükséges nyomtatványokat a quaestura postán is megküldi mindazoknak, akik ezeket igénylik és a nyomtatványok ára meg póstköltség fejében postautalványon 3 pengő 40 fillért a quaestura címére beküldenek. A hittan-hallgatók a soproni evang. hittudománykari dékáni hivataltól kérhetik a szükséges nyomtatványokat. Ha valakinek lecke-könyvre is szüksége van, 1 pengővel többet (4 pengő 40 fillért) küld be postautalványon.

Egyébként a beíratkozás alkalmával fizetendő összes díjak-ról a következő táblázat tájékoztat:

A) Rendes hallgatók fizetnek:

	Egész tandíj-fizetők		1/4 tandíj-mentesek		fél tandíj-mentesek		3/4 men-tesek		Egész-mentesek	
	ikt.	folyt.	ikt.	folyt.	ikt.	folyt.	ikt.	folyt.	ikt.	folyt.
Tandíj	128	128	96	96	64	64	32	32	—	—
Mellékdíj	96	96	64	64	48	48	32	32	32	32
Iktatási díj	5	—	5	—	5	—	5	—	5	—
Nyomtatványdíj	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2
Összesen:	231	226	167	162	119	114	71	66	59	34

B) Rendkívüli hallgatók fizetnek:

	20 órán felüli tárgyak hallgatók számára	20 órán aluli tárgyak hallgatók számára	1 tárgy heti 5 órás hallgatók számára
Tandíj:	96	64	32
Mellékdíj:	64	48	32
Nyomtatványdíj:	2	2	2
Összesen:	162	114	66

3. Előadások választása és tartása.

Az előadások megválasztása csak annyiban kötött, amennyiben az egyes karok vizsgálati és szigorlati rendje megkívánja.

Az evang. hittudományi karon és a jog-, és államtudományi karon a tanulmányok teljes befejezéséhez 4 év (8 félév), az orvostudományi karon pedig 5 év (10 félév) kell.

Ahhoz, hogy a félév a rendes tanulmányi időbe beszámítható legyen, valamennyi tudománykaron legalább heti 20 órát kitevő kollégiumot kell hallgatni.

amely órászámba azonban a lektorok és szakoktatók által hirdetett előadások — ideértve a leventeképzés, testnevelési gyakorlatok és a korszerű honvédelem kérdései című előadásokat is — nem számíthatók be.

Az előadások kezdete a második félévben január 23-án.

Szünetek a második félévben:

- a) a farsangi szünet: farsang hétfő, kedd és hamvazó szerda;
- b) március 15-ike;
- c) a husvétii szünet: a nagyhét napjai és husvét hetének keddje és szerdája;
- d) a pünkösdi szünet: pünkösd keddjéig bezárólag;
- e) a sub auspiciis Gubernatoris doktorrá avatás napja;
- f) Pécs szab. kir. város fogadalmi ünnepe: május 4.;
- g) tanévzáró ünnepély (Te Deum) napja;
- h) Kormányzó Úr Ő Főméltóságának születésnapja: jún. 18.;
- i) a rektor által engedélyezett rektori szünnapok.

A szünnapokon sem előadások, sem vizsgálatok nem tartathatók (6708/1920. IV. vkm. sz. rend. — 1948/1924—25. R. sz.).

Az előadások befejezése a második félévben május 31.

4. Kötelező testnevelés, leventekötelezettség és honvédelmi előadások.

Az erre vonatkozó tudnivalókat lásd az első félévi (1943/44. I. félévi) tanrendben.

II.

TANREND.

1. EVANGÉLIKUS HITTUDOMÁNYI KAR.

(Dékáni hivatal: Sopron. Deák-tér 89. sz. Telefon: 4—99.)

Ószövetségi írásmagyarázat és theologia.

Héber nyelv. Heti 3 óra. Kedden, szerdán, csütörtökön d. e. 8—9-ig. DR. PHIL. DEÁK JÁNOS ny. r. tanár.
A III. sz. tanteremben

Genesis magyarázata. Heti 3 óra. Kedden, szerdán, csütörtökön d. e. 9—10-ig. *Ugyanaz a tanár.* Az I. sz. tanteremben.

Ó-testamentomi theologia. Heti 1 óra. Kedden d. e. 10—11-ig. *Ugyanaz a tanár.* A II. sz. tanteremben.

Ó-testamentomi szeminárium. (Luther és az Ó-Testamentom.) Heti 2 óra. Csütörtökön d. u. 5—7-ig. *Ugyanaz a tanár.* A szemináriumi helyiségben.

Újszövetségi írásmagyarázat és theologia.

Jézus példázatai és hasonlatai. (Újszövetségi írásmagyarázat). Heti 3 óra. Hétfőn, pénteken, szombaton d. e. 8—9-ig. DR. THEOL. KISS JENŐ ny. r. tanár.
Az I. sz. tanteremben.

Újszövetségi theologia. II. rész. Heti 2 óra. Pénteken, szombaton d. e. 9—10-ig. *Ugyanaz a tanár.* A II. sz. tanteremben.

- Zsidókhöz írt levél magyarázata.* (Collegium biblicum.)
Heti 1 óra. Hétfőn d. e. 9—10-ig. *Ugyanaz a tanár.*
Az I. sz. tanteremben.
- Újszövetségi írásmagyarázati és theologiai szeminárium:*
Főkérdések az újszövetségi theologia köréből.
Heti 2 óra. Pénteken d. u. 2—4-ig. *Ugyanaz a tanár.* A szemináriumi helyiségben.

Rendszeres theologia.

- Keresztyén erkölcsstan.* II. rész. Heti 4 óra. Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön d. e. 8—9-ig. DR. THEOL. H. C. DR. PHIL. PRÓHLE KÁROLY ny. r. tanár. A II. sz. tanteremben.
- Theologiai encyclopaedia* (theologiai tudományelmélet és tanulmányi útmutató). II. rész. Heti 2 óra. Kedden, szerdán d. e. 9—10-ig. *Ugyanaz a tanár.* A III. sz. tanteremben.
- Rendszeres theologiai szeminárium:* Szociáletikai kérdések. Heti 1 óra. Hétfőn d. e. 9—10-ig. *Ugyanaz a tanár.* A szemináriumi helyiségben.

Egyetemes keresztyén egyháztörténet.

- Az egyház története a 17. század óta.* (Egyetemes egyháztörténet IV. rész.) Heti 3 óra. Hétfőn, kedden, szerdán d. e. 10—11-ig. DR. THEOL. WICZIÁN DEZSŐ ny. r. tanár. Az I. sz. tanteremben.
- Evangelikus hitvallási iratok.* Heti 1 óra. Szerdán d. e. 11—12-ig. *Ugyanaz a tanár.* Az I. sz. tanteremben.
- Dogmatörténet.* II. rész. Heti 2 óra. Hétfőn 11—12-ig, csütörtökön d. e. 10—11-ig. *Ugyanaz a tanár.* A II. sz. tanteremben.
- Egyháztörténeti szeminárium.* Heti 2 óra. Kedden d. e. 11—1-ig. *Ugyanaz a tanár.* A szemináriumi helyiségben.

Gyakorlati theologia.

- Poimenika.* Heti 3 óra. Kedden, csütörtökön d. e. 11—12-ig, szerdán d. e. 10—11-ig. DR. THEOL. JÁNOSSY LAJOS ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.
- Honvéd-lelkipásztorkodás.* Heti 1 óra. Kedden d. e. 12—1-ig. *Ugyanaz a tanár.* A IV. sz. tanteremben.
- Homiletikai gyakorlatok.* Heti 1 óra. Csütörtökön d. e. 12—1-ig. *Ugyanaz a tanár.* A IV. sz. tanteremben.
- Katechetikai gyakorlatok.* Heti 1 óra. Szerdán d. e. 11—12-ig. *Ugyanaz a tanár.* A IV. sz. tanteremben.
- Liturgiai gyakorlatok.* Heti 1 óra. Csütörtökön d. u. 4—5-ig. *Ugyanaz a tanár.* A IV. sz. tanteremben.
- Homiletika.* Heti 3 óra. Kedden, csütörtökön d. e. 11—12-ig, szerdán 10—11-ig. BUDAKER OSZKÁR ny. r. tanár. A II. sz. tanteremben.
- Gyakorlati írásmagyarázat.* Heti 1 óra. Szerdán d. e. 12—1-ig. *Ugyanaz a tanár.* A II. sz. tanteremben.
- Homiletikai szeminárium.* Heti 1 óra. Csütörtökön d. e. 12—1-ig. *Ugyanaz a tanár.* A II. sz. tanteremben.
- Katechetikai szeminárium.* Heti 1 óra. Szerdán d. e. 11—12-ig. *Ugyanaz a tanár.* A II. sz. tanteremben.
- Homiletikai gyakorlatok, német nyelven.* Heti 1 óra. Később meghatározandó időben. *Ugyanaz a tanár.* A II. sz. tanteremben.
- Liturgiai gyakorlatok, német nyelven.* Heti 1 óra. Később meghatározandó időben. *Ugyanaz a tanár.* A II. sz. tanteremben.

Egyházjog és magyar protestáns egyháztörténelem.

- Egyházjog.* (A Magyarországi Evangélikus Egyházra vonatkozó állami jog.) (III. évesek részére.) Heti 2 óra. Pénteken d. e. 10—12-ig. DR. THEOL. SÓLYOM JENŐ ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.
- Egyházjogi szeminárium.* (A laikus-munka az egyházi jogban.) Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 3—5-ig. *Ugyanaz a tanár.* A szemináriumi helyiségben.

Egyházjog. (A Magyarországi Evangélikus Egyház törvényei.) (II. évesek részére.) Heti 2 óra. Kedden, szerdán d. e. 8—9-ig. *Ugyanaz a tanár.* A IV. sz. tanteremben.

Magyar evangélikus egyházrajz. Heti 1 óra. Csütörtökön d. e. 8—9-ig. *Ugyanaz a tanár.* A IV. sz. tanteremben.

Egyházföldrajzi gyakorlatok. Heti 2 óra. Kedden d. u. 2—4-ig. *Ugyanaz a tanár.* A szemináriumi helyiségben.

Egyháztörténeti prosezeminárium. Heti 1 óra. Kedden d. e. 11—12-ig. *Ugyanaz a tanár.* A szemináriumi helyiségben.

Vallástörténet, vallásbölcselet és keresztyén neveléstudomány.

Vallásbölcselet. Heti 3 óra. Szerdán d. e. 12—1-ig, csütörtökön d. e. 10—11-ig, pénteken d. e. 11—12-ig. DR. THEOL. BÁRÓ PODMANICZKY PÁL ny. r. tanár. Az I. sz. tanteremben.

Filozófiatörténet: újkor és legújabb kor. Heti 3 óra. Szerdán d. e. 11—12-ig, csütörtökön d. e. 11—12-ig, pénteken d. e. 12—1-ig. *Ugyanaz a tanár.* A III. sz. tanteremben.

Filozófiatörténeti szeminárium: vallásbölcseleti kérdések megbeszélése. Heti 1 óra. Csütörtökön d. e. 12—1-ig. *Ugyanaz a tanár.* A szemináriumi helyiségben.

Újszövetségi írásmagyarázat és a rendszeres theologia segédtudományai.

Újszövetségi görög nyelv. Heti 2 óra. Pénteken, szombaton d. e. 10—11-ig. LIC. THEOL. DR. PHIL. KARNER KÁROLY ny. r. tanár. A III. sz. tanteremben.

Újszövetségi bevezetés. Heti 2 óra. Hétfőn d. e. 11—12-ig, pénteken d. e. 9—10-ig. *Ugyanaz a tanár.* A II. sz. tanteremben.

Újszövetségi kortörténet. Heti 2 óra. Hétfőn d. e. 12—1-ig, szombaton d. e. 9—10-ig. *Ugyanaz a tanár.* A III. sz. tanteremben.

A Római levél magyarázata. Heti 3 óra. Hétfőn d. e. 10—11-ig, pénteken, szombaton d. e. 8—9-ig. *Ugyanaz a tanár.* A III. sz. tanteremben.

Újszövetségi írásmagyarázat és a rendszeres theologia segéd tudományainak szemináriuma: A hit által való megigazulás tana az Újszövetségben és Luther Mártonnál. Heti 1 óra. Később meghatározandó időben. *Ugyanaz a tanár.* A szemináriumi helyiségben.

Közérdekű előadások.

A korszerű honvédelem kérdései. Heti 2 óra. LACHÁZY JENŐ vezérkari őrnagy. Hétfőn d. u. 5—7-ig. Később meghatározandó helyen.

Rendkívüli tárgyak.

Görög nyelvi gyakorlatok. Heti 3 óra. Hétfőn d. e. 11—12-ig, csütörtökön, pénteken d. e. 9—10-ig. NÉMETH SÁMUEL tanügyi főtanácsos, ny. ev. gimn. igazgató, lektor. A III. sz. tanteremben.

Német nyelvi gyakorlatok. Két csoportban, heti 1—1 óra. Szombaton d. e. 10—12-ig. IFJ. PRÖHLE KÁROLY evangélikus lelkész, lektor. A II. sz. tanteremben.

Szlovák nyelvű homiletikai és liturgiai gyakorlatok. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 11—1-ig. DR. BÁRÓ PODMANICZKY PÁL ny. r. tanár mint lektor. A IV. sz. tanteremben.

Egyházi ének és zene. Heti 2 óra. Pénteken d. u. 5—7-ig. AMMINGER KÁLMÁN evang. egyházközségi karigazgató, megbízott előadó. Az I. sz. tanteremben.

2. JOG- ÉS ÁLLAMTUDOMÁNYI KAR.

(Dékáni hivatal, Pécs Országházszló-tér. Telefon 18-05.)

Római jog.

Római jog. Heti 8 óra. Köznaponkint, péntek és szombat kivételével, d. e. 8—10-ig. DR. ÓRIÁS NÁNDOR ny. r. tanár. Az I. sz. tanteremben.

Fejezetek a római kötelmi jogból. Heti 1 óra. Kedden déli 12—1-ig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

Jogtörténelem.

Magyar alkotmány- és jogtörténelem. Heti 5 óra. Köznaponkint, szombat kivételével, d. e. 11—12-ig. DR. HOLUB JÓZSEF ny. r. tanár. Az I. sz. tanteremben.

Jogtörténelmi szeminárium. (Csak olyan hallgatók részére, akik az I. alapvizsgát már letették.) Heti 1 óra. Később megállapítandó időben. *Ugyanaz a tanár.* A Jogtörténelmi szemináriumban.

Magánjogunk története 1351-től 1526-ig. Heti 1 óra. Minden második pénteken d. u. 2—4-ig. DR. SOMOGYI FERENC magántanár. Az I. sz. tanteremben.

Történelem.

A legújabbkor történelme. (Folytatás.) Heti 4 óra. Köznaponkint, péntek és szombat kivételével, d. e. 10—11-ig. DR. SALACZ GÁBOR magántanár, megbízott előadó. Az I. sz. tanteremben.

Történelmi szeminárium. Heti 2 óra. Később megállapítandó időben. *Ugyanaz a magántanár.* A Történelmi Szemináriumban.

Közjog.

Magyar közjog. Heti 5 óra. Köznaponkint, péntek és szombat kivételével, d. e. 12—1-ig és hétfőn d. u. 5—6-ig. DR. MOLNÁR KÁLMÁN ny. r. tanár. A II. sz. tanteremben.

Az 1938:XIX. t. c. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 4—5-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Közjogi gyakorlatok. Heti 1 óra. Kedden d. u. 4—5-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Közjogi szeminárium. Heti 1 óra. Kedden d. u. 5—6-ig. Ugyanaz a tanár. A Közjogi szemináriumban.

A főkegyuri jog. Heti 2 óra. Kedden d. u. 2—4-ig. DR. BÖLÖNY JÓZSEF c. ny. rk. tanár. A II. sz. tanteremben.

Közgazdaságtan.

Közgazdasági politika és statisztika. Heti 5 óra. Köznaponkint, szombat kivételével, d. e. 9—10-ig. DR. VASVÁRY FERENC ny. á. ny. r. tanár, mint helyettes. A II. sz. tanteremben.

Korszerű gazdaságkutatói módszerek. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 2—3-ig. DR. ABAY GYULA c. ny. rk. tanár. A II. sz. tanteremben.

Magyarország népi és gazdasági ereje. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 3—4-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Pénzügytan.

Pénzügytan. Heti 4 óra. Köznaponkint, péntek és szombat kivételével, d. e. 10—11-ig. DR. VITÉZ SURÁNYI-UNGER TIVADAR ny. r. tanár. A II. sz. tanteremben.

Közgazdaságtani és pénzügytani szeminárium. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 6—8-ig. Ugyanaz a tanár. A Közgazdaságtani és pénzügytani szemináriumban.

Statisztika.

Az ipari nyersanyagok megoszlása a világon. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 2—3-ig. DR. SIPOS SÁNDOR magántanár. A III. sz. tanteremben.

A statisztikai számsorok grafikus ábrázolása és vizsgálata. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 3—4-ig. Ugyanaz a magántanár. Ugyanott.

Jogbölcselet.

Jogbölcselet. (Történeti rész.) Heti 5 óra. Köznaponként, szombat kivételével, d. e. 11—12-ig. DR. KRISZTICS SÁNDOR ny. r. tanár. A II. sz. tanteremben.

Jogbölcselet. Heti 5 óra. Köznaponként, szombat kivételével, d. e. 11—12-ig. DR. LOSONCZY ISTVÁN ny. rk. tanár. A VI. sz. tanteremben.

Jogbölcseleti szeminárium. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 10—12-ig. Ugyanaz a ny. rk. tanár. A Jogbölcseleti szemináriumban.

Államközi jog.

Államközi jog. Heti 5 óra. Köznaponként, szombat kivételével, d. e. 8—9-ig. DR. FALUHELYI FERENC ny. r. tanár. A II. sz. tanteremben.

A nemzetközi magánjog alapkérdései. Heti 1 óra. Csütörtökön d. u. 4—5-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Államközi jogi és diplomáciai szeminárium. Heti 2 óra. (Ez a kollégium csak a vezető tanár engedélyével vehető fel.) Csütörtökön d. u. 5—7-ig. Ugyanaz a tanár. A Nemzetközi jogi szemináriumban.

Kisebbségi szeminárium. (Ez a kollégium csak a vezető tanár engedélyével vehető fel.) Heti 2 óra. Pénteken d. u. 4—6-ig. Ugyanaz a tanár. A Kisebbségi Intézet szemináriumában.

Magyar petíciók a Nemzetek Szövetsége előtt. Heti 2 óra. Pénteken d. u. 3—5-ig. DR. VITÉZ NAGY IVÁN magántanár. A Kisebbségi Intézetben.

Magánjog.

Magyar magánjog. Heti 5 óra. Köznaponkint, péntek és szombat kivételével, d. e. 10—11-ig és kedden d. e. 11—12-ig. DR. SCHAUREK RÁFAEL ny. r. tanár. A III. sz. tanteremben.

Magánjogi szemelvények. Heti 3 óra. Hétfőn, szerdán és csütörtökön d. e. 11—12-ig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

Magánjogi intézmények a gyakorlatban. Heti 2 óra. Pénteken d. u. 4—6-ig. DR. CZIGLÁNYI ALADÁR magántanár. A Magánjogi Szemináriumban.

Büntetőjog.

Anyagi büntetőjog. Heti 5 óra. Köznaponkint, szombat kivételével, d. e. 9—10-ig. DR. IRK ALBERT ny. r. tanár. A III. sz. tanteremben.

Büntetőjogi gyakorlatok. Heti 1 óra. Pénteken d. e. 10—11-ig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

A filozófia és a büntetőjog határkérdései. Heti 2 óra. Később megállapítandó időben. DR. LOSONCZY ISTVÁN ny. rk. tanár. Később megállapítandó helyen.

Az egység és többség főkérdései. (Folytatás.) Heti 2 óra. Kedden d. u. 5—7-ig. DR. KOCSIS MIHÁLY magántanár. A III. sz. tanteremben.

Polgári törvénykezési jog.

Magyar polgári perjog. Heti 5 óra. Köznaponkint, szombat kivételével, d. e. 8—9-ig. DR. VINKLER JÁNOS ny. r. tanár. A III. sz. tanteremben.

Végrehajtási eljárás. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 4—5-ig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

Perjogi szeminárium. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 5—6-ig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

Kereskedelmi és váltójog.

Magyar váltójog. Heti 5 óra. Kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken d. e. 8—9-ig és kedden d. e. 9—10-ig. DR. BOZÓKY GÉZA ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

Magyar biztosítási jog. Heti 1 óra. Szerdán d. e. 9—10-ig. *Ugyanaz a tanár.* A Hiteljogi szemináriumban.

Kereskedelmi ügyletek, különös tekintettel az adásvételre. Heti 1 óra. Pénteken d. u. 4—5-ig. DR. RUDOLF LORÁNT c. ny. rk. tanár. A Hiteljogi Szemináriumban.

Gazdaságjogi szeminárium. Heti 1 óra. Pénteken d. u. 5—6-ig. *Ugyanaz a c. ny. rk. tanár.* Ugyanott.

Egyházjog.

Egyházjog. Heti 5 óra. Kedden, szerdán, csütörtökön d. e. 11—12-ig és pénteken d. e. 10—12-ig. DR. GÁLOS LÁSZLÓ magántanár. A IV. sz. tanteremben.

Közigazgatási jog.

Magyar közigazgatási jog. Heti 4 óra. Hétfőn és csütörtökön d. e. 9—11-ig. DR. VINKLER JÁNOS ny. r. tanár, mint helyettes. A IV. sz. tanteremben.

Közigazgatási bíráskodás. Heti 1 óra. Minden második pénteken d. e. 10—11-ig és 12—1-ig. DR. TÓTH JÓZSEF magántanár. A II. sz. tanteremben.

Szociális közigazgatás. Heti 1 óra. Minden második szombaton d. e. 10—12-ig. *Ugyanaz a magántanár.* A IV. sz. tanteremben.

Pénzügyi jog.

Magyar pénzügyi jog. Heti 4 óra. Hétfőn d. e. 8—9-ig és 11—12-ig, valamint kedden és szerdán d. e. 10—11-ig. DR. VASVÁRY FERENC ny. á. ny. r. tanár, mint helyettes. A IV. sz. tanteremben.

Politika.

Politika. (Államtan.) Heti 5 óra. Köznaponkint, szombath kivételével, déli 12—1-ig. DR. KRISZTICS SÁNDOR ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

Politikai szeminárium. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 5—6-ig. *Ugyanaz a tanár.* A Politikai szemináriumban.

Társadalomtan és társadalomtudomány.

Társadalompolitika. Heti 4 óra. Pénteken d. e. 11—1-ig és szombaton d. e. 10—12-ig. DR. WEIS ISTVÁN ny. r. tanár. A III. sz. tanteremben.

Társadalompolitikai szeminárium. Heti 2 óra. Csütörtökön d. u. 5—7-ig. *Ugyanaz a tanár.* A Társadalomtudományi szemináriumban.

Ajánlott tárgyak.

Allamszámveteltan. Heti 5 óra. Szerdán d. e. 11—12-ig, valamint csütörtökön és pénteken d. e. 10—12-ig. DR. VASVÁRY FERENC ny. á. ny. r. tanár. A statisztikai Intézetben.

Herczeg Ferenc színművei. Heti 2 óra. Csütörtökön d. u. 5—7-ig. DR. VARGHA DAMJÁN nyug. á. ny. r. tanár. A II. sz. tanteremben.

Közegészségtan. Heti 2 óra. Szerdán d. u. 3—5-ig. DR. FENYVESSY BÉLA nyug. á. orvoskari ny. r. tanár. A Közegészségtani Intézet tantermében.

Törvényszéki orvostan. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 9—11-ig. DR. SZÁSZ BÉLA orvoskari magántanár. A Kórbonctani Intézet tantermében.

Újabb irodalmunk és a külföldi irodalmak. Heti 2 óra. Később meghatározandó időben. DR. VÁRKONYI NÁNDOR bölcsészeti magántanár. Később meghatározandó helyen.

A magyar tanügyi közigazgatás története. Heti 2 óra. Később megállapítandó időben. DR. BARANKAY LAJOS bölcsészeti magántanár. Később megállapítandó helyen.

Magyarország geopolitikai földrajza. Heti 2 óra. Pénteken d. e. 9—11-ig. DR. SZABÓ PÁL ZOLTÁN bölcsészeti magántanár. A VI. sz. tanteremben.

Közérdekű előadások.

A korszerű honvédelem kérdései. Heti 2 óra. Szerdán d. u. 4—6-ig. SELLYEY JENŐ vezérkari ezredes, meghívott előadó. Az I. sz. tanteremben.

Az 1959. évi IV. t. c. hatálya alá nem tartozó minden levonteköteles egyetemi hallgató tanulmányainak első és második félévében (első évében) heti 2 órán át a „korszerű honvédelem kérdései“ címen tartott katonai tárgyú előadásokat köteles hallgatni. A katonai tárgyú előadások felvételét és hallgatását, valamint az elért eredményt a félév elején, illetőleg a végén, az előadó a lecke-könyvben aláírásával igazolja. Az az egyetemi vagy főiskolai hallgató, aki a kötelező katonai tárgyú előadásokat nem hallgatta, vagy az előadások köréből tartott kollokviumon nem felel meg, tartalékos tiszti kiképzésre csak akkor bocsátható és végbizonyítványt is csak akkor kaphat, ha mulasztását pótkollokvium kiállításával pótolja. A levonteköteles hallgató a kötelező katonai tárgyú előadások hallgatásán felül heti 2 órán át a rendes heti levontekiképzésben is köteles résztvenni.

Testnevelés.

Testnevelési gyakorlatok. Heti 1 óra. Csoportokba bocsátva: kedden, csütörtökön, pénteken és szombaton d. u. 5—7-ig. Vezető: BÁRD BERTALAN középiskolai testnevelő tanár. Az Egyetemi Sportcsarnokban. (Az egyetemi testnevelési gyakorlatokon való részvétel, minden 21. életévét még be nem töltött hallgatóra kötelező).

Vivás. Kezdőknek és haladóknak. Heti 2—2 óra. Később megállapítandó időben. Versenyzőknek minden kedden, csütörtökön és pénteken d. u. 7—9-ig. BÁRD BERTALAN középiskolai testnevelőtanár. Az Egyetemi Sportcsarnokban.

Ügyesség.

A beszéd művészete. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 9—11-ig.
HAJNAL ERNŐ lektor. Az I. sz. tanteremben.

Zene és ének.

Karének. Általános zenei ismeretek: magyar népdal.
Heti 3 óra. Kedden és csütörtökön este ½9—10-ig.
AGÓCSY LÁSZLÓ, az egyetemi énekkar karnagya.
Az egyetemi menza helyiségében (Rákóczi-út 52.).
Magyar népzene. Heti 1 óra. Később megállapítandó idő-
ben és helyen. *Ugyanaz az előadó.*

Előadást nem hirdettek.

DR. AUER GYÖRGY és DR. ZSEDÉNYI BÉLA c. ny. rk. taná-
rok, DR. MATHEOVITS FERENC, DR. ZELENKA ISTVÁN,
DR. CSIKÓS-NAGY BÉLA és DR. VÉCSY LÁSZLÓ
magántanárok.

3. ORVOSTUDOMÁNYI KAR.

(Dékáni hivatal: Pécs, Rákóczi-út 80. Telefon: 11-26.)

Fizika.

Orvosi fizika. Heti 5 óra. Kedden, szerdán, csütörtökön d. e. 9—10-ig és pénteken d. e. 8—10-ig. DR. CSÁSZÁR ELEMÉR ny. r. tanár. Az egyetemi központi épület kísérleti nagy tantermében.

Fizikai gyakorlatok. Heti 1 óra. Váltakozó csoportokban. Hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken d. u. 5—6-ig. *Ugyanaz a tanár.* Az egyetemi fizikai intézetben.

A katódoszcillográf alkalmazása az orvostudományban. Heti 2 óra. Később meghatározandó időben. DR. KOCZKÁS GYULA magántanár. A fizikai intézet tantermében.

Chemia.

Kísérleti chemia. Heti 5 óra. Szerdán, csütörtökön és pénteken d. e. 10— $1\frac{1}{2}$ 12-ig és szombaton d. e. 9—10-ig. DR. VITÉZ CHOLNOKY LÁSZLÓ c. rk. tanár, mint helyettes. Egyetemi központi épület kísérleti nagy tantermében.

Chemiai gyakorlatok. (Elsőéves orvostanhallgatóknak kötelezők.) Heti 4 óra. Hetenkint kétszer, hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken d. u. 3—5-ig, váltakozó csoportokban. *Ugyanaz a tanár.* Egyetemi központi épület. Chemiai intézet. Külön laboratóriumi díj fizetendő: 60 pengő. (Egész tandíjmenteseknek 30 pengő.) E díj az előadások megkezdése előtt okvetlenül befizetendő; haladéknak helye nincs.

Laboratóriumi munkálatok haladók számára. Heti 10 óra. Közösen megállapítandó időben, délutánonkint. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott. Csak a tanár előzetes engedélyével, a rendelkezésre álló helyhez mértén lehet beíratkozni. Laboratóriumi díj fizetendő.

Fejezetek a szerves chemiából. Heti 1½ óra. Szombaton d. e. 10—1½12-ig. DR. VITÉZ CHOLNOKY LÁSZLÓ c. rk. tanár. A chemiai intézetben.

Enzym-chemia. Heti 2 óra. Később meghatározandó időben. DR. TÓTH GÉZA magántanár. Ugyanott.

A vitaminok és hormonok biochémiája (II. rész). Heti 1 óra. Később megállapítandó időben. DR. TUZSON PÁL magántanár. Ugyanott.

Biologia.

Általános biologia. II. rész. Heti 5 óra. Hétfőn d. e. 9—11-ig, kedden d. e. 10—11-ig, szerdán és csütörtökön d. e. 8—9-ig. DR. GORKA SÁNDOR ny. r. tanár. Az egyetemi központi épület kísérleti nagy tantermében (Rákóczi-út 80.).

Örökléstan és fajegészségtan. Heti 1 óra. Kedden d. e. 11—12-ig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

Részletes fejlődéstan, különös tekintettel az ember fejlődésére. Heti 1 óra. Pénteken d. e. 8—9-ig. *Ugyanaz a tanár.* A jogi kari VI. sz. tanteremben (Rákóczi-út 80. sz., II. emelet).

Anatomia.

Rendszeres anatomia, fejlődéstani és tájbonctani vonatkozásokkal. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken délben 12—1-ig. DR. TÓTH ZSIGMOND nyug. á. ny. r. tanár, mint helyettes. Az anatómiai intézet tantermében (Dischka Győző-utca 5.).

Anatómiai gyakorlatok. Heti 6 óra. Váltakozó csoportokban, hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken d. u. 5—6-ig. *Ugyanaz a tanár.* Az anatómiai intézet bonctermében.

Szövetteni gyakorlatok. Heti 6 óra. Váltakozó csoportokban. Hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken d. u. 3—6-ig. *Ugyanaz a tanár.* Az anatómiai intézetben.

Situs-demonstrációk. Heti 2 óra. Hétfőn és kedden d. e. 11—12-ig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

Anthropologia. Heti 1 óra. Csütörtökön d. u. 6—7-ig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

Szövettan (részletes rész). Heti 2 óra. Hétfőn és kedden d. e. 8—9-ig. DR. VEREBY KÁROLY c. rk. tanár. Ugyanott.

Fiziológia.

Élettan. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, pénteken d. e. 9—10-ig. DR. LISSÁK KÁLMÁN ny. rk. tanár. Az élettani intézet nagy laboratóriumában. Egyetemi központi épület (Rákóczi-út 80.).

Élettani gyakorlatok. Heti 10 óra. Csoportonkint, hétfőtől csütörtökig d. u. 3—6-ig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott. Külön laboratóriumi díj fizetendő.

Élettani demonstrációk. Heti 3 óra. Szombaton d. e. 9—12-ig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

Kísérleti élettan. Heti 2 óra. Pénteken d. u. 3—5-ig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

Jegyzet. Az élettani előadások hallgatása heti 5 órában két féléven át és az élettani gyakorlatokon való részvétel szintén két féléven át kötelező. (Ez a szigorlati-szabályzatban nyomtatási hiba folytán kimaradt.)

Kívánatos, hogy az első évesek hallgassák a fizikát, anatómiát, kémiai és az arra vonatkozó gyakorlatokat, továbbá a biológiát. Viszont a másodévesek az élettant, élettani gyakorlatokat és a biológiát kötelesek hallgatni. Az orvostudományi kar nagy súlyt helyez arra, hogy a *biológiát mindenki hallgassa.*

Élelmiszerek és tápszerek kémiaiája. Heti 2 óra. Szombaton d. u. 3—6-ig. DR. STITZ JÁNOS magántanár. Ugyanott.

Kórbonctan.

Rendszeres kórbonctan. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig d. e. 11—12-ig. DR. ENTZ BÉLA ny. r. tanár. Az egyetemi kórbonctani intézet tantermében (Dischka Győző-utca 5., I. emelet).

Kórbonctani és kórszövettani gyakorlatok. Heti 6 óra. Felváltva, csoportonként, hétfőtől péntekig déli 12—1-ig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott. Külön laboratóriumi díj fizetendő.

Laboratóriumi munkálatok a kórszövettani intézetben, előrehaladottabbaknak. Egész napon át. E gyakorlatban csakis olyan hallgatók vehetnek részt, akik a kórbonctani intézet igazgató-tanárától erre írásos engedélyt kaptak. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

Gyógyszertan.

Gyógyszerhatástan. Heti 5 óra. Kedden d. u. 5—6-ig, csütörtökön d. u. 5—7-ig, pénteken d. u. 2—3-ig, szombaton d. e. 8—9-ig. DR. MANSFELD GÉZA ny. r. tanár. Az egyetemi gyógyszerertani intézet tantermében (Vitéz-u. 3.).

Önálló bűvárkodások a gyógyszerhatástanból és kísérletes kórtanból. Heti 10 óra. Hétfőtől péntekig egész napon át. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

Gyógyszerkészítmények és vizsgálatuk. Heti 2 óra. Később meghatározandó időben. DR. BARI ZSIGMOND magántanár. Az egyetemi gyógyszerertár laboratóriumában.

Kórtan.

Kórtan. Heti 5 óra. Hétfőtől szerdáig d. e. 7—8-ig és szombaton d. e. 9—11-ig. DR. MANSFELD GÉZA ny. r. tanár. A Gyógyszertani intézet tantermében (Vitéz-utca 3.).

Kórtani gyakorlatok. Heti 3 óra. Később meghatározandó időben. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

A táplálkozás kórleltana. Heti 2 óra. Később meghatározandó időben. DR. SÓS JÓZSEF magántanár. Ugyanott.

Közegészségtan.

Közegészségtan. Általános és szociális hygiene. Heti 5 óra. Kedden és szerdán d. u. $\frac{1}{2}3$ —4-ig, csütörtökön d. u. $\frac{1}{2}3$ — $\frac{1}{2}5$ -ig. DR. FENYVESSY BÉLA nyug. á. ny. r. tanár, mint helyettes. A közegészségtani intézet tantermében (Vitéz-utca 3.).

Egészségügyi szemlék és kirándulások. A közegészségtani előadásokra beírt hallgatók részére. Később meghatározandó időben. *Ugyanaz a tanár.*

Közegészségtani és bakteriologiai önálló vizsgálatok, haladottabbak részére. Egész napon át. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott. Külön laboratóriumi díj fizetendő.

Törvényszéki orvostan.

Törvényszéki orvostan. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig d. u. 3—5-ig. DR. ENTZ BÉLA ny. r. tanár. A kóronctani intézet tantermében (Dischka Győző-utca 5. sz.).

Erőszakos halálmemek és testi sértések. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 11—1-ig. DR. SZÁSZ BÉLA magántanár. Ugyanott.

Belorvostan.

Belorvostan. Heti $7\frac{1}{2}$ óra. Hétfőtől péntekig d. e. $\frac{1}{2}10$ —11-ig. DR. ÁNGYÁN JÁNOS ny. r. tanár. A belorvostani klinika tantermében (Garay-utca 3.).

Belklinikai kórtermi beteglátogatás. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

Belgyógyászati diagnosztika. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig d. e. 10—11-ig. DR. DONHOFFER SZILÁRD c. rk. tanár, megbízott szakelőadó. A gyógyszertani intézet tantermében.

A tuberkulózis kór- és gyógytana. Heti 3 óra. Később meghatározandó időben. DR. SZÜLE DÉNES magántanár. A belklinikai tantermében.

Az idegrendszer betegségei. Heti 3 óra. Később megállapítandó időben. DR. TESCHLER LÁSZLÓ magántanár. Ugyanott.

Röntgen-sugárzással gyógyítható betegségek (therapia). Heti 2 óra. Szombaton d. e. 1/2 10—1/2 12-ig. DR. NÁNÁSY GÉZA magántanár. Ugyanott.

A belső secretiós betegségek laboratóriuma. Heti 3 óra. Később meghatározandó időben. DR. SCHEFFER LÁSZLÓ magántanár. Ugyanott.

Harcgázbetegségek kór- és gyógytana. Heti 1 óra. Később meghatározandó időben. DR. TELBISZ ALBERT magántanár. Ugyanott.

Bevezetés a klinikai röntgenológiába. (II. rész: képelemzés.) Heti 2 óra. Később megállapítandó időben. DR. MEGAY LÁSZLÓ magántanár. Ugyanott.

Sebészet.

Gyakorlati sebészet. Heti 7 1/2 óra. Hétfőtől péntekig d. e. 8—1/2 10-ig. DR. NEUBER ERNŐ ny. r. tanár. Sebészeti klinika tantermében (Váradi Antal-u. 13.).

Sebészeti műtéttan. (V. éves orvostanhallgatók részére.) Heti 2 1/2 óra. Kedden és pénteken d. u. 3/4 6—7-ig. DR. SZACSVAY ISTVÁN magántanár, megbízott szakelőadó. A sebészeti klinika tantermében (Váradi A.-u. 13.) és a Műtétteni intézetben (Dischka Győző-u. 5.).

Röntgen-diagnosztika. (Csontrendszer, folytatás.) Heti 2 óra. Később megállapítandó időben. DR. SOMOGYI GYULA magántanár. A sebészeti klinika tantermében.

Fül-, orr- és gégeorvostan.

Fül-, orr- és gégebajok kór- és gyógytana. Heti 3 óra. Csütörtökön d. u. 5— $\frac{1}{2}$ 7-ig és szombaton d. e. $\frac{1}{2}$ 8—9-ig. DR. SZEKÉR JENŐ magántanár. Sebészeti klinika tantermében.

Fogászat.

A fogászat kór- és gyógytana. Heti 2 óra. Szombaton, d. u. 2—4-ig. DR. ORAVECZ PÁL magántanár, megbízott szakelőadó. A sebészeti klinika tantermében (Váradi Antal-u. 13. sz.).

Fogextractio műtéttana. Heti 2 óra. Szombaton d. u. később megállapítandó időben. *Ugyanaz a tanár.* A stomatologiai rendelő intézetben (Ferenciek-utcaja 33. sz.).

Szemészet.

Elméleti és gyakorlati szemészet. Heti $7\frac{1}{2}$ óra. Hétfőtől péntekig d. e. 11— $\frac{1}{2}$ 1-ig. DR. ALBRICH KONRÁD ny. r. tanár. A szemklinika tantermében (Garay-utca 1. sz.).

Szemészeti műtéttan. Heti 2 óra. Csütörtökön d. u. 4—6-ig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

Szemészeti vizsgáló módszerek. Heti 2 óra. Szerdán d. u. 5—7-ig. DR. BOROS BÉLA magántanár. A szemklinika előadótermében.

Szülészet és nőgyógyászat.

Szülészet, nőgyógyászat és szülészeti műtéttan. Heti $7\frac{1}{2}$ óra. Hétfőtől péntekig d. e. 8— $\frac{1}{2}$ 10-ig. DR. SCIPIADES ELEMÉR ny. r. tanár. A szülészeti és nőgyógyászati klinika tantermében (Kismakár-utca 13—15.).

A gyermekágy fiziológiája és pathológiája. Heti 2 óra. Később megállapítandó időben. DR. TÓTH SÁNDOR magántanár. Ugyanott.

Jegyzet. A szüléset és nőgyógyászat hallgatása a VII. és VIII. félévben ajánlatos. A szüléset hallgatásával párhuzamosan anatómiai tárgyak nem vehetők fel. Hullával foglalkozó intézetek, valamint a gyermekklinika fertőző osztálya nem látogathatók, bakteriologiai gyakorlatok csak a közegészségtani intézet igazgatójától felmutatott igazolvány mellett.

Nőgyógyászati röntgen- és rádium-therapia. Heti 2 óra. Később meghatározandó időben. DR. BÁRÁNY (HERMAN) JÁNOS magántanár. A női klinika Röntgen-intézetében.

A terhesség és szülés kórtana. Heti 2 óra. Pénteken d. u. 4—6-ig. DR. LAJOS LÁSZLÓ magántanár. Női klinika tantermében.

Szülészeti és nőgyógyászati előkészítő tudományok (Propedeutica). II. rész. Heti 3 óra. Később meghatározandó időben. DR. SPERL JÓZSEF magántanár. Ugyanott.

Sugaras diagnosztika és therapia, különös tekintettel a szülészetre és nőgyógyászatra. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 4—6-ig. DR. SZELLŐ FERENC magántanár. Ugyanott.

Elmekórtan.

Elmekór- és gyógytan. Heti 5 óra. Kedden, szerdán, csütörtökön, pénteken d. e. 7—8-ig és szombaton d. e. 8—9-ig. DR. REUTER CAMILLO ny. r. tanár. Az ideg- és elmeklinika tantermében (Rét-u. 2. sz.).

Megjegyzés. Katonai szolgálat idejére eső félévben az elmekór- és gyógytan c. kollégium nem hallgatható. Az elmekórtan hallgatása a VIII. félévben ajánlatos.

Törvényszéki elmekórtan. Heti 2 óra. Szombaton d. u. 5—7-ig. DR. KLUGE ENDRE magántanár. Ugyanott.

Gyermekorvostan.

Gyermekorvostan. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken déli 1/21—1/22-ig. DR. VITÉZ DUZÁR JÓZSEF ny. r. tanár. A gyermekklinika (Ráth Mátyás-u. 9.) tantermében.

Gyermekorvostani diagnosztika. Heti 2 óra. Csütörtökön d. u. 1/24—1/26-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Gyermekkori fertőző megbetegedések kór- és gyógytana. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 11—1-ig. DR. BARLA-SZABÓ JENŐ magántanár. Ugyanott.

A csecsemő- és gyermekkori anyagcserebetegségek. II. rész. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 11—1-ig. DR. UJSÁGHY PÁL magántanár. Ugyanott.

Bőr- és nemikórtan.

Bőr- és nemibetegségek. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig d. e. 11—12-ig. DR. MELCZER MIKLÓS ny. r. tanár. A bőrklinika tantermében (Attila-utca 14.).

Bőrgyógyászati therápia, különös tekintettel a fizikális eljárásokra. Heti 2 óra. Később meghatározandó időben. DR. LANG MIHÁLY c. rk. tanár. Ugyanott.

A nemibetegségek társadalomegészségügyi vonatkozásai, különös tekintettel az 1940. évi VI. tc-re. Heti 2 óra. Később meghatározandó időben. DR. JOBST PÁL magántanár. Ugyanott.

Honvédelmi előadások.

A korszerű honvédelem kérdései. Heti 2 óra. Szerdán d. u. 4—6-ig. SELLYEY JENŐ vezérkari ezredes. Az I. sz. tanteremben.

(Az 1939. évi IV. t. c. hatálya alá nem tartozó minden leventaköteles egyetemi hallgató tanulmányainak első és második félévében (első évében) heti 2 órán át a „korszerű honvédelem kérdései“ címen tartott katonai tárgyú előadásokat köteles hallgatni. A katonai tárgyú előadások felvételét és hallgatását, valamint az elért eredményt a félév elején, illetőleg a végén, az előadó a leckekönyvben aláírásával igazolja. Az az egyetemi vagy főiskolai hallgató, aki a kötelező katonai tárgyú előadásokat nem hallgatta, vagy az előadások köréből tartott kollokviumon nem felel meg, tartalékos tiszti kiképzésre nem bocsátható és

végbizonyítványt csak akkor kaphat, ha mulasztását pótkollokvium kiállításával pótolja. A leveteköteles hallgató a kötelező katonai tárgyú előadások hallgatásán felül heti 2 órán át a rendes heti levetekiképzésben is köteles részt venni.

Testnevelés.

Testnevelési gyakorlatok. Heti 1 és 2 óra. Férfi-hallgatóknak heti 1 óra, nő-hallgatóknak heti 2 óra. BÁRD BERTALAN és SASADI LUJZA középiskolai testnevelő tanárok, testnevelési szakoktatók. (Az egyetemi testnevelési gyakorlatokon való részvétel minden 21. évét még be nem töltött hallgatóra kötelező.) Férfihallgatók részére csoportokba beosztva kedden, csütörtökön, pénteken és szombaton d. u. 5—7-ig. Nőhallgatók részére szerdán d. u. 5—7-ig. A testnevelési gyakorlatok helye az Egyetemi Sportcsarnok.

Vívás. Kezdőknek és haladóknak. Heti 2—2 óra. Később megállapítandó időben. Versenyzőknek minden kedden, csütörtökön és pénteken d. u. 7—9-ig. BÁRD BERTALAN középiskolai testnevelő tanár. Az egyetemi Sportcsarnokban.

Ügyesség.

A beszéd művészete. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 9—11-ig, HAJNAL ERNŐ lektor. Az I. sz. tanteremben.

Zene és ének.

Karének. Általános zenei ismeretek; magyar népdal. Heti 3 óra. Kedden és csütörtökön este 1/29—10-ig. AGÓCSY LÁSZLÓ, az egyetemi énekkar karnagya. Egyetemi Menza (Rákóczi-út 52.) helyiségében.

Magyar népzene. Heti 1 óra. Később megállapítandó időben és helyen. *Ugyanaz az előadó.*

Idegen nyelvi előadások.

Az idegen nyelvi előadások tanrendjét lásd a 35—36. oldalon.

*

Előadást nem hirdettek: DR. WENHARDT JÁNOS, DR. GÖCZY LAJOS, DR. JENDRASSIK LÓRÁND, DR. GEIGER ERNŐ, DR. KELEMEN GYÖRGY, DR. ERNST JENŐ, DR. GÖTTCHE OSZKÁR, DR. BURG ÉTE, DR. SEBESTÉNY GYULA, DR. ADLER-RÁCZ ANTAL, DR. HARANGHY LÁSZLÓ, DR. KOVÁTS ISTVÁN, DR. ORBÁN GYÖRGY. c. rk. tanárok; DR. SCHÜTZ JÁNOS, DR. PETÉNYI GÉZA, DR. NYÁRY LÁSZLÓ, DR. RÖTH ANDRÁS, DR. BARLA SZABÓ JÓZSEF, DR. FRIGYÉR LÁSZLÓ, DR. NÉMETPRÓNAI WOLFF KÁROLY, DR. ÉDERER ISTVÁN, DR. SCHEFF GYÖRGY, DR. ERŐS GEDEON, DR. KOVÁCSICS SÁNDOR, DR. JANÁKY GYULA, DR. SZATHMÁRY SEBESTYÉN, DR. BLASKÓ RÓBERT, DR. BARTA IMRE, DR. KARG NORBERT, DR. GÖRÖG DÉNES, DR. OROSZ DEZSŐ, DR. FOLLMANN JENŐ, DR. BALOG PÁL, DR. ENDERSZ FRIGYES, DR. CZIKE ANTAL, DR. SOÓS JÓZSEF, DR. ZSINDELY SÁNDOR, DR. KUKÁN FERENC, DR. KÚN LAJOS, DR. VITÉZ DÁNIEL ELEMÉR, DR. KELLNER BÉLA, DR. VENDÉG VINCE, DR. BOKRÉTÁS ANDRÁS, DR. NÁDRAI ANDOR, DR. KOLESZÁR LÁSZLÓ, DR. FABER VIKTOR, DR. SCHMIDT JENŐ, DR. SVASTITS PÁL, DR. POSGAY ISTVÁN és DR. BÖSZÖRMÉNYI-NAGY GÉZA magántanárok.

4. IDEGEN NYELVI ELŐADÁSOK.

Német társalgás, haladóknak. Heti 2 óra. Csütörtökön d. u. 3—5-ig. MAYER MÓRIC német lektor. A III. sz. tanteremben.

Német társalgás, haladottabbaknak. Heti 2 óra. Pénteken d. u. 3—5-ig. *Ugyanaz a lektor.* Ugyanott.

Német társalgás, kezdők részére. Heti 2 óra. Kedden d. u. 2—4-ig. DR. RÖHL GERHARDT német lektor. A VI. sz. tanteremben.

Német társalgás, haladók részére. Heti 2 óra. Csütörtökön d. u. 3—5-ig. *Ugyanaz a lektor.* Ugyanott.

Német orvosi nyelv. (Szakmunkák olvasása és társalgás.) Heti 2 óra. Szombaton d. e. 8—10-ig. *Ugyanaz a lektor.* Ugyanott.

Német jogi nyelv. Heti 2 óra. Pénteken d. u. 3—5-ig. *Ugyanaz a lektor.* Ugyanott.

Olasz nyelv, kezdőknek. Heti 2 óra. Később megállapítandó időben és helyen. DR. FACCIO CARLO olasz lektor.

Olasz irodalmi olvasmányok. Heti 2 óra. Később megállapítandó időben és helyen. *Ugyanaz a lektor.*

Angol nyelv, kezdőknek. Heti 1 óra. Pénteken d. u. 6—7-ig. DR. KOLOZSI VILMOS angol lektor. A III. sz. tanteremben.

Angol nyelv, haladóknak. Heti 1 óra. Pénteken d. u. 5—6-ig. *Ugyanaz a lektor.* Ugyanott.

Francia nyelv. Szókincs. Olvasmánymagyarázat. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 5—6-ig. DE LOVIAGUIN SÁNDOR francia lektor. A VI. sz. tanteremben.

Francia nyelvtanhasználati gyakorlatok. Heti 1 óra. Kedden d. u. 5—6-ig. *Ugyanaz a lektor.* Ugyanott.

Francia stílusgyakorlatok. Heti 1 óra. Csütörtökön d. u. 6—7-ig. *Ugyanaz a lektor.* Ugyanott.

Orosz nyelvgyakorlatok. Heti 2 óra. Kedden d. u. 4—5-ig és csütörtökön d. u. 5—6-ig. *Ugyanaz a lektor.* Ugyanott.

A latin nyelv elemei. Heti 2 óra. Csütörtökön d. u. 4—6-ig. KAJDI LÁSZLÓ latin lektor. Az I. sz. tanteremben.

Horvát-szerb nyelv. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 2—4-ig. JÁVOR FERENC horvát lektor. A VI. sz. tanteremben.

Svéd nyelv, kezdőknek. Heti 1 óra. Szerdán d. u. 6—7-ig. DR. VÖRÖS MÁRTON svéd lektor, városi főlevéltáros. A VI. sz. tanteremben.

Svéd nyelv, haladóknak. Heti 1 óra. Szerdán d. u. 7—8-ig. *Ugyanaz a tanár.* Ugyanott.

Bolgár nyelv. Heti 3 óra. Hétfőn, csütörtökön és pénteken d. u. 7—8-ig. DR. VALCSEV STEFÁN bolgár lektor. A III. sz. tanteremben.

III.

SZOCIÁLIS TANFOLYAM.

Az egyetemi szociális tanfolyamra középiskolai érettségi, vagy ezzel egyenrangú iskolai végbizonyítvánnyal lehet felvételért folyamodni. Felvételt nyerhetnek nők és férfiak egyaránt. Korhatár 35 év.

A tanfolyamra felvételt nyert folyamodók az egyetemre rendkívüli hallgatói minőségben tartoznak beíratkozni. Az egyetemi tanulmányokat végző rendes hallgatók a tanfolyamra felvételt nyerhetnek és a tanfolyam tárgyait egyetemi tanulmányaik idejére megosztva is felvehetik. Ez esetben, ha a felvett órák száma 12-t nem halad meg, csupán a tanfolyami díj felét, azaz 5 P-t és a 2 P beíratási díjat fizetik a tanfolyami titkárságon.

TANREND.

A) Előadások.

1) *Nevelés, nevelésügy, népművelés.* Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 3—5-ig. DR. ÓRIÁS NÁNDOR egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

2) *Közigazgatási ismeretek.* Heti 2 óra. Kedden d. u. 6—8-ig. DR. VINKLER JÁNOS egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

3) *Magánjogi ismeretek* (szociális vonatkozásban). l. Heti 2 óra. Kedden d. u. 4—6-ig. DR. SCHAUREK RÁFAEL egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

4) *Részletes társadalompolitika I.:*

a) *Anyá-, csecsemő-, gyermek- és ifjúságvédelem.* Heti 2 óra. Csütörtökön d. u. 6—8-ig. DR. FENYVESSY BÉLA egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

b) *Egészségvédelem.* Heti 1 óra. Minden második

pénteken d. u. 3—5-ig. DR. ZSINDELY SÁNDOR egyetemi magántanár, igazgató-főorvos. A IV. sz. tanteremben.

c) *Társadalombiztosítás, aggkori ellátás.* Heti 1 óra. Minden második pénteken d. u. 3—5-ig. DR. EMBER GYÖRGY, az OMBI aligazgatója. A IV. sz. tanteremben.

d) *Munkaügy és munkásvédelem.* Heti 2 óra. Csütörtökön d. u. 3—5-ig. DR. WEIS ISTVÁN egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

5) *Mezőgazdasági ismeretek.* Heti 2 óra. Szerdán d. u. 6—8-ig. SZÉCSEY BÉLA okl. középiskolai tanár. A IV. sz. tanteremben.

6) *Háziipari ismeretek.* Heti 1 óra. Pénteken d. u. 7—8-ig. DR. ZÖLD JÓZSEF, közjóléti szövetkezeti helyettes-igazgató. A IV. sz. tanteremben.

7) *Nép- és családvédelmi szakigazgatás.* Heti 1 óra. Pénteken d. u. 5—6-ig. DR. SOMOGYI FERENC egyetemi magántanár, szociális felügyelő. A IV. sz. tanteremben.

B) *Szemináriumok és gyakorlatok.*

1) *Nevelésügyi és népművelésügyi szeminárium és gyakorlat.* Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 7—8-ig. DR. ÓRIÁS NÁNDOR egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

2) *Nép- és táj kutatási szeminárium és gyakorlat.* Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 6—7-ig. DR. KRISZTICS SÁNDOR egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

3) *Munkaügyi és munkásvédelmi szeminárium és gyakorlat.* Heti 1 óra. Pénteken d. u. 6—7-ig. DR. WEIS ISTVÁN egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

4) *Szociális statisztikai szeminárium és gyakorlat.* Heti 1 óra. Kedden d. u. 3—4-ig. DR. VASVÁRY FERENC nyug. egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

5) *Közigazgatási eljárási szeminárium és gyakorlat.* Heti 1 óra. Csütörtökön d. u. 5—6-ig. DR. VINKLER JÁNOS egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

6) *Közgazdaságtani szeminárium és gyakorlat.* Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 5—6-ig. DR. VITÉZ SURÁNYI-UNGER TIVADAR egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

Rendkívüli előadások.

Bevezetés a szociális gondozásba. Összesen 6 óra.
Első 2 óra: 1944. február 5-én, szombaton d. e. 9—11-ig;
második 2 óra: 1944. február 19-én, szombaton d. e.
9—11-ig; harmadik 2 óra: 1944. február 26-án, szombaton
d. e. 9—11-ig. DR. GÁDOROS MIKLÓS városi aljegyző. A
IV. sz. tanteremben.

IV.

EGYETEMI NAPTÁR

AZ 1943—44. TANÉV II. FELÉRE.

A tanfélév tartama: 1944. jan. 7—jún. 25.

Felvételi kérvények benyújtása ¹	jan. 6-ig bezárólag.
Tandíjmentesség, vagy kedvezmény kérelmezése az illetékes Kartól az I. félévre: a) első éveseknél	jan. 6-ig.
b) folytatólagosan beíratkozóknál általában	legkésőbb jan. 10-ig.
A beíratkozás rendes ideje a folytatólagosan íratkozók számára	jan. 7—18-ig.
dékáni engedéllyel kivételesen	jan. 31-ig.
rektori	febr. 6-ig.
Rendes ideje a "beíratkozásnak" tandíjmentességért folyamodók és újonnan felvettek számára	az engedély keltétől 8 napon belül, legkésőbb jan. 22-ig.
A II. félévi előadások kezdete	jan. 25.
Utólagos beíratkozás kérelmezésének határideje	febr. 5-ig.
Utólagos beíratkozások végső határideje	febr. 6-ig.
A leckeönyvek tanári aláírása	a beíratást követő három napon belül.
Kollégiumok utólagos felvételének vagy törlésének határideje	jan. 28.
A leckeönyvek II. félév eleji egyeztetésének határideje	márc. 15—30.
Farsangi szünet	farsang hétfő, kedd és hamvazó szerda.
Szabadság ünnepe	márc. 15.
Húsvéti szünet	a nagyhét napjai és húsvét hetének kedde és szerdája.
Szent Flórián napi szünet	május 4.
Pünkösdi szünet	pünkösöd keddjéig bezárólag.
A II. félévi előadások befejezése	május 31.
A Kormányzó Úr Ófömlétségének születésnapja	jún. 18.

*

A jövő (1944/45.) tanév I. felére szóló tandíjmentességi kérvények beadásának határideje folytatólagosan íratkozóknál	aug. 31.
joghallgatóknál	szept. 5.
A jövő (1944/45.) tanév első felére szóló felvételi kérvények beadásának határideje ...	júl. 1—aug. 31-ig.
Az 1944/45. tanév I. félévi előadások kezdete	szept. 16.

¹ A felvételért annak a Karnak dékáni hivatalához kell folyamodni, amelybe be akar íratkozni az, aki Egyetemünkön annak a Karnak nem volt még felvett hallgatója, vagy ha felvett hallgatója volt, de távozási bizonyítványt váltott ki, vagy tanulmányait két féléven át megszakította.

